
2021年 2022年 2023年

1 　的確な教育目標が設置され、その実現のための教育活動が行われている 4.5 4.5 4.5

2 　学校の雰囲気が良い 4.6 4.5 4.5

3 　生徒は楽しそうで、生き生きとしている様子が伺える 4.6 4.5 4.5

4 　魅力ある授業が行われている 4.5 4.2 4.2

5 　教職員は進路指導・生徒指導に熱心である 4.6 4.5 4.6

6 　本校は地域に根ざした高校としての役割を果たしている 4.4 4.2 4.2

7 　地域に様々な情報提供を行っている 4.4 4.3 4.3

8 　職員は外来者への対応が丁寧で適切である 4.6 4.5 4.5

9 　施設・設備が整っており、管理も適正である 4.5 4.5 4.4

10 　在校生（中学生）の本校への興味・関心が高い 4.4 4.0 4.2

11 　中学校との連携が図られており、高等教育への意識を深めている 4.7 4.1 4.1

　※平均点は, 小数第2位を四捨五入したものである。

学校評価（外部）アンケート　（3ヵ年推移）

0.3ポイント以上増加　　　 0.3ポイント以上減少

　※５「そう思う」, ４「やや思う」, ３「普通」, ２「あまり思わない」, １「思わない」　

 　 の５段階でアンケートを実施した。

　※回答数は2021年度は21，2022年度は23，2023年度は22となります。

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

的確な教育目標が設置され、その実

現のための教育活動が行われている

学校の雰囲気が良い

生徒は楽しそうで、生き生きとしてい

る様子が伺える

魅力ある授業が行われている

教職員は進路指導・生徒指導に熱

心である

本校は地域に根ざした高校としての

役割を果たしている
地域に様々な情報提供を行っている

職員は外来者への対応が丁寧で適

切である

施設・設備が整っており、管理も適正

である

在校生（中学生）の本校への興味・

関心が高い

中学校との連携が図られており、高

等教育への意識を深めている


